

Adó 1 % nyomtatvány 2025

Az adó 1% nyomtatvány **elektronikusan** is benyújtható. A program automatikusan vizsgálja, hogy a megjelölt szervezet jogosult-e a felajánlásra.

- az eszja.nav.gov.hu online kitöltve vagy
- az ÁNYK-ban a bevallással együtt, annak EGYSZA lapját is kitöltve vagy
- külön, a [24SZJA-EGYSZA](#) nyomtatvány kitöltésével.

Papíralapon is benyújtható a postán keresztül

The image shows a sample of the 24SZJA-EGYSZA tax form. The title is "24SZJA-EGYSZA" and the subtitle is "RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ 1+1 SZÁZALEKÉRŐL". The form contains several sections with checkboxes and input fields:

- Identification:** A field for the taxpayer's identification number (AJ azonosítószám) and a checkbox for electronic filing status (Az adót elektronikus levélküldési címmel adtam megjelölve az adóbevallásommal együtt benyújtottam). Below this is a field for the taxpayer's name (AJ azonosító neve) and a checkbox for electronic filing status (Az adót elektronikus levélküldési címmel adtam megjelölve az adóbevallásommal együtt benyújtottam).
- Employer Information:** A section for the employer's identification number (A vállalkozás azonosítója) and a checkbox for electronic filing status (Az adót elektronikus levélküldési címmel adtam megjelölve az adóbevallásommal együtt benyújtottam). Below this is a field for the employer's name (A vállalkozás neve) and a checkbox for electronic filing status (Az adót elektronikus levélküldési címmel adtam megjelölve az adóbevallásommal együtt benyújtottam).
- Additional Information:** A section for the taxpayer's identification number (AJ azonosítószám) and a checkbox for electronic filing status (Az adót elektronikus levélküldési címmel adtam megjelölve az adóbevallásommal együtt benyújtottam). Below this is a field for the taxpayer's name (AJ azonosító neve) and a checkbox for electronic filing status (Az adót elektronikus levélküldési címmel adtam megjelölve az adóbevallásommal együtt benyújtottam).

Papíralapon benyújtható a postán keresztül az [állandó lakcím szerinti adóigazgatóság címére](#), vagy személyesen, illetve meghatalmazott által, lezárt borítékban a NAV ügyfélszolgálatain

- a személyijövedelemadó-bevallással együtt, annak EGYSZA lapját is kitöltve, vagy
- az e-SZJA felület kitöltőprogramjával készített és kinyomtatott nyilatkozaton, vagy
- a [24 Egysza nyomtatványon](#) vagy
- 2024. május 10-ig lezárt borítékban leadva a munkáltatónak, ha az vállalja a nyilatkozatok összegyűjtését. A borítékon a leragasztás helyén szerepelnie kell a felajánló aláírásának.

Ha a nyilatkozatokat eseti meghatalmazott nyújtja be, csatolni kell a meghatalmazást is. A 2025. május 20-i határidő jogvesztő. Ez azt jelenti, hogy ha valaki a határidő után rendelkezik befizetett személyi jövedelemadója 1+1%-áról, a rendelkezése érvénytelen, és a késedelem igazolási kérelemmel sem menthető ki.

A nyomtatványt kitöltve az állandó lakcím alapján az [adóigazgatóság címére](#) kell postázni. Vagy lezárt borítékban a NAV ügyfélszolgálatain személyesen, illetve meghatalmazott útján adható le.

Az szja 1+1%-os felajánlásáról – függetlenül attól, hogy a személyijövedelemadó bevallását hogyan nyújtja be, a bevallással együtt vagy akár attól elkülönülten is rendelkezhet. Az EGYSZA nyomtatványt, bármikor a **bevallástól függetlenül postázható** az állandó lakcím szerinti adóigazgatóság címére. Személyesen is leadható a NAV ügyfélszolgálatán lezárt borítékban.

Az adó 1% felajánlás határideje 2025. május 20.

Ha a nyilatkozatokat eseti meghatalmazott kívánja benyújtani, a meghatalmazottnak a nyilatkozathoz csatolnia kell a magánszemély által adott, a nyilatkozat benyújtására jogosító meghatalmazását.

Az szja 1+1%-áról rendelkező dönthet úgy, hogy a NAV közölje nevét és elérhetőségét a megjelölt civil kedvezményezettel. Ezeknek az adatoknak a megadása és az adatkezelési hozzájárulás önkéntes, tehát nem feltétele az érvényes rendelkezésnek.

Az EGYSZA nyomtatványt, **bármikor a bevallástól függetlenül postázható** az állandó lakcím szerinti [adóigazgatóság címére](#). Az adó 1 százalékos nyomtatvány személyesen is leadható a NAV ügyfélszolgálatán lezárt borítékban.

Az szja 1+1%-os felajánlásáról – függetlenül attól, hogy a személyijövedelemadó bevallását hogyan nyújtja be, a bevallással együtt vagy akár attól elkülönülten is rendelkezhet.

Mely szervezeteket lehet kedvezményezettként megjelölni a felajánlás során?

Kedvezményezettet két csoportból lehet választani, de mindegyikből csak egyet-egyét, azaz sem az egyik, sem a másik 1 százalékos nem osztható meg, de nem is vonható össze. Ha valamelyik csoportból nem választ az adózó kedvezményezettet, akkor csak egy rendelkező nyilatkozatot kell benyújtania. Mert az egyik 1% nem irányítható át a másik csoportban lévő kedvezményezettek javára.